



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**  
**REITORIA**

### **RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL Nº 017/2024-PROPPG, de 10 de julho de 2024**

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) e da Diretoria de Pós-Graduação (DPG), no uso de suas competências, tendo em vista a publicação do Edital Nº 017/2024, resolve RETIFICAR os seguintes itens:

#### **ONDE SE LÊ:**

##### 5.3.1

- b) cópia legível de Carteira de Identidade e CPF. Apenas Carteira de Identidade se desta constar o CPF. (Frente e verso em um único arquivo em PDF);
- h) versão em PDF do currículo cadastrado na Plataforma Lattes (<https://lattes.cnpq.br>), atualizado (no máximo, até 1 (um) mês antes da data de inscrição);

#### **LEIA-SE:**

##### 5.3.1

- b) cópia legível de Carteira de Identidade ou CNH e CPF. (Este último dispensado, caso já conste no documento de identidade);
- h) versão em PDF do currículo cadastrado na Plataforma Lattes (<https://lattes.cnpq.br>), atualizado em julho/2024

#### **ONDE SE LÊ:**

##### 5.3.2

- b) cópia legível de Carteira de Identidade e CPF. Apenas Carteira de Identidade se desta constar o CPF. (Frente e verso em um único arquivo em PDF);
- g) versão em PDF do currículo cadastrado na Plataforma Lattes (<https://lattes.cnpq.br>), atualizado (no máximo, até 1 (um) mês antes da data de inscrição);

**LEIA-SE:**

## 5.3.2

b) cópia legível de Carteira de Identidade ou CNH e CPF. (Este último dispensado, caso já conste no documento de identidade);

g) versão em PDF do currículo cadastrado na Plataforma Lattes (<https://lattes.cnpq.br>), atualizado em julho/2024;

**ONDE SE LÊ:****11. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	01 a 04/08/2024
Publicação do Resultado da Homologação das Inscrições	09/08/2024
Interposição de recursos contra o Resultado da Homologação das Inscrições	10 e 11/08/2024
Publicação das Respostas aos Recursos Interpostos	12/08/2024
Publicação do Resultado Final com listagem de estudantes selecionados(as)	12/08/2024
Matrícula dos(as) estudantes selecionados(as)	12 e 13/08/2024
Início das aulas	09/08/2024

**LEIA-SE****11. CRONOGRAMA**

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Inscrições	<b>22/07 a 05/08/2024</b>
Publicação do Resultado da Homologação das Inscrições	<b>06/08/2024</b>
Interposição de recursos contra o Resultado da Homologação das Inscrições	<b>07/08/2024</b>
Publicação das Respostas aos Recursos Interpostos	<b>08/08/2024</b>
Publicação do Resultado Final com listagem de estudantes selecionados(as)	<b>09/08/2024</b>
Matrícula dos(as) estudantes selecionados(as)	12 e 13/08/2024
Início das aulas	09/08/2024

Priscila de Lima Gomes  
Diretor de Pós-Graduação Substituta

Profa. Dra. Lorena Pereira de Souza Rosa  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Lorena Pereira de Souza Rosa, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PROPPG**, em 11/07/2024 15:34:29.
- **Priscila de Lima Gomes, DIRETOR - SUB-CHEFIA - REI-DPG**, em 11/07/2024 15:27:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.lfg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 542628

Código de Autenticação: afc6055411

